

varjajoče samoupravne interesne skupnosti, inšpekcijske službe in PM Ljubljana-Šiška.

Uskladitev varnostnih načrtov temeljnih in drugih organizacij združenega dela in načrtov samozaščitnih varnostnih ukrepov krajevnih skupnosti na območju občine.

Nosilci: Občinski svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito.

Uskladiti posebne načrte delovanja enot narodne zaščite temeljnih in drugih organizacij združenega dela in krajevnih skupnosti na območju občine.

Nosilci: Občinski svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito.

Tekoče ocenjevanje varnostnih razmer in položaja v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela, krajevnih skupnostih in občini kot celoti ter skladno s tem določati v varnostnih načrtih oziroma načrtih samozaščitnih varnostnih ukrepov, naloge in aktivnosti na področju družbene samozaščite in varnosti.

Nosilci: temeljne in druge organizacije združenega dela, krajevne skupnosti in občinski svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito.

Izdelava varnostne ocene v občini za leto 1978 in v tej zvezi programa samozaščitnih aktivnosti in varnostnih ukrepov.

Nosilec: Svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito.

S poglobljeno strokovno pomočjo nadalje usposabljanje pripadnike narodne zaščite za opravljanje nalog v narodni zaščiti.

Nosilci: temeljne in druge organizacije združenega dela, krajevne skupnosti, občinski svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito in PM Ljubljana-Šiška.

Opraviti strelske vaje za vodstva enot narodne zaščite v občini.

Nosilec: Svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito.

Opraviti preizkus znanja o pooblastilih in postopkih pripadnikov narodne zaščite in o ravnanju in uporabi orožja za vodstva enot narodne zaščite.

Nosilci: temeljne in druge organizacije združenega dela in krajevne skupnosti ter svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito.

Oborožiti in opremiti enote narodne zaščite v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih.

Nosilci: temeljne in druge organizacije združenega dela in krajevne skupnosti.

Temeljne in druge organizacije združene- ga dela, krajevne skupnosti, občinski svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito in družbenopolitične organizacije bodo posvetile posebno skrb in se prizadevale za dvig varnostne kulture vseh, zlasti pa še organiziranih nosilcev uresničevanja družbe-

ne samozaščite in varnosti v vsch temeljnih sredinah.

Delovne ljudi in občane bodo tudi tekoče seznanjali s pojavi, nosilci, oblikami in metodami sovražnega, protisocialističnega in drugega škodljivega delovanja.

Nosilci: temeljne in druge organizacije združenega dela, krajevne skupnosti, svet za ljudsko obrambo, varnost in društveno samozaščito in družbenopolitične organizacije.

VII. SPLOŠNA PORABA

V skladu z družbenim planom občine Ljubljana-Šiška in dogovorom o osnovah družbenega plana občine za obdobje 1976—1980 sprejemamo za leto 1979 naslednja izhodišča:

1. Proračunski prihodki

Na podlagi prihodkov, ki jih predpisuje občina se bodo davki usklajevali z ostalimi občinami v SR Sloveniji, načeloma pa naj ne bodo višji od letošnjih, ob upoštevanju republiških smernic za leto 1979. Zlasti pa bo treba upoštevati naslednje:

— v čim večji meri uveljaviti načelo ugotavljanja dejansko doseženega dohodka in z ustrezno obdavčitvijo doseči izenačevanje občanov, ki opravljajo dejavnost z osebnim delom z delovnimi sredstvi v lasti občanov, z delavci v združenem delu;

— z ustreznim vodenjem davčne politike in nadaljevanjem uvajanja davčnih olajšav in oprostitev vplivati na spodbujanje razvoja posameznih deficitarnih dejavnosti in uresničevanja ukrepov ekonomske in socialne politike.

2. Splošna poraba v občini

Splošna poraba v občini bo smela v letu 1979 realno porasti za 5,6 %. K temu realnemu porastu se prišteje le odstotek, ki predstavlja razliko med realnimi in nominalnimi vrednostmi tako, da bo zagotovljena počasnejša rast splošne porabe od rasti družbenega proizvoda občine.

V letu 1979 bomo nadaljevali proces čiščenja skupne in ostale porabe iz proračuna občine in na tej podlagi izračunani in dogovorjeni proračunski porabi bomo razliko med prihodki in porabo namenili za gospodarske panoge oziroma za investicije v gospodarski infrastrukturi.

Pri čiščenju proračunske porabe občinskega proračuna bomo upoštevali, da se tistim uporabnikom proračunskih sredstev, ki ne sodijo v splošno porabo zagotovi financiranje njihove dejavnosti iz proračunov pristojnih samoupravnih interesnih skupnosti.

V čiščenje proračunske porabe sodijo predvsem naslednje dejavnosti in uporabniki:

— turistična društva in turistična propaganda, ki naj se v bodoče financira v okviru Turistične zveze iz sredstev pristojbine za nočitev tujcev in turistov, ki naj bi bila na novo uvedena namesto turistične takse;

— občinski odbor Rdečega križa, katerega dejavnost naj financira Skupnost socialnega varstva;

— občinska zveza Društva prijateljev mladine, njeno dejavnost naj financira predvsem skupnost otroškega varstva, zdravstvenega varstva in deloma tudi izobraževalna skupnost;

— v negospodarskih investicijah odpadejo obveznosti občinske skupščine za graditev osnovnih šol in vzgojno-varstvenih zavodov iz prvega samopriskpevka, ker so te obveznosti bile dokončno poravnane v letu 1978;

— enako odpadejo obveznosti do gradnje prostorov milice v Medvodah in do sofinanciranja nakupa zemljišč za gradnjo dijaških domov v Ljubljani;

— v komunalni odpadejo obveznosti proračuna do Skupne komunalne potrošnje vzdrževanje cest, zimska služba, vzdrževanje zelenic, javna razsvetljava in podobno), ker je to financiranje prek Komunalne skupnosti že urejeno v letu 1978 s samoupravnim sporazumom z združenim delom;

— na poziciji gospodarskih posegov naj odpade obveznost sofinanciranja Skupnosti za pospeševanje kmetijstva in zemljiške kmetijske skupnosti. Te skupnosti imajo urejeno financiranje na podlagi sprejetih samoupravnih sporazumov. Občinski proračun pa naj bi dejavnost kmetijstva sofinanciral le iz eventualne razlike med planiranimi prihodki in planirano dogovorjeno splošno porabo.

Po čiščenju spodaj navedenih proračunskih porabnikov ostane obveznost občinskega proračuna, da zagotavlja sredstva splošne porabe naslednjim:

01 Družbenopolitična skupnost

— dejavnost občinske skupščine in njenih organov,

— dejavnost izvršnega sveta in njegovih organov,

— dejavnost upravnega organa občinske skupščine,

— delovna skupnost upravnega organa za osebne dohodke in skupno porabo,

— postaja milice — poravnava materialnih stroškov, nabava opreme in zagotavljanje skupne porabe,

— dejavnost temeljnega sodišča,

— dejavnost sodišča združenega dela,

— dejavnost družbenega pravobranilca samoupravljanja.

02 Ljudska obramba

— financiranje teritorialne obrambe in družbeno gospodarskega sistema, in sicer za:

plačo stalnega sestava, izvrševanje funkcionalnih nalog in sofinanciranje osebnih dohodkov referentov obrambnih priprav v krajevnih skupnostih. Ostale potrebe tega področja naj se financirajo iz združenih sredstev TOZD na podlagi sprejetega samoupravnega sporazuma,

— zagotavljanje sredstev za blagovne rezerve.

03 Družbenopolitične organizacije

— za dejavnost in opravljanje nalog družbenopolitičnih organizacij na podlagi sprejetih programov dela naj se zagotovijo skupna sredstva občinski konferenci SZDL, katere dolžnost pa je, da ta skupna sredstva razporedi vsem upravičenim uporabnikom: ZSMS, ZZS-NOV, ZRVS.

04 Negospodarske investicije

— v letu 1979 bo treba zagotoviti manjkajoča sredstva za graditev poslovnih prostorov za dejavnosti SIS, KS Zg. Šiška, DPO in skupnih sejnih dvoran v novi zgradbi v Soseski ŠS-4 (poleg občinske zgradbe na Celovški cesti — pred poslopjem pošte),

— nadalje bo treba zagotoviti sredstva za poravnavo sprejetih obveznosti do: sofinanciranja počitniškega centra ZZS-NOV v Banjolah, graditve Poti spominov in tovarništva, adaptacije Ljubljanskega gradu, nakupa stanovanj za delavce milice in za delavce ter organe občinske skupščine, sofinanciranje poslovnih prostorov sodišča združenega dela v Ljubljani, odplačila anuitet iz najetih kreditov in podobno.

06 Znanstvena dejavnost

— v letu 1978 predvidena sredstva za študijo razvoja malega gospodarstva naj se upoštevajo v proračun leta 1979.

07 Kulturno-prosvetna dejavnost

— obveznosti do financiranja te dejavnosti predstavljajo le zagotavljanje sredstev za vzdrževanje spomenikov in grobov iz NOV in se bo višina opredelila na podlagi programov in predračuna potrebnih del.

08 Socialno skrbstvo

— sredstva za podpore družinam oseb, ki so na obvezni vojaški službi se bodo opredelila na podlagi zveznih predpisov,

— sredstva za varstvo borcev NOV pa na podlagi sprejetega dogovora in občinskega odloka ter programov, ki ga bo predlagala skupščinska komisija za varstvo borcev.

09 Zdravstveno varstvo

— financiranje mrliških ogledov je še vedno obveznost občine, zato bomo tudi za prihodnje leto predvideli v proračunu za te namene potrebna sredstva.

10 Komunalna dejavnost

Proračunska obveznost ostaja do financiranja prostorskih programov — urbanistična dokumentacija in zazidalnih, geodetskih ter

katastrskih načrtov ter skrb za varstvo okolja. Potrebna sredstva za te namene se bodo glede na nove predpise od leta do leta bistveno povečala, da bomo zagotovili bolj načrtno urbanizacijo občine.

Poleg tega ostaja še vedno v veljavi zvezni predpis o 50 % sofinanciranju občine za vzdrževanje železniških prehodov.

11 Krajevne skupnosti

Enako kot zadnja leta naj občinski proračun — splošna poraba, zagotavlja krajevnim skupnostim sredstva za uvajanje in izvajanje delegatskega sistema, na področju finančno-knjigovodskih opravil krajevnih skupnosti glede na nove zahtevnejše predpise pa naj zagotavlja potrebna sredstva občinskemu organu, ki ta dela izvaja.

3. Združevanje sredstev v proračunu mesta

Za izvajanje skupinskih nalog, ki izhajajo iz sprejetega statuta, dogovorov in normativnih aktov občin in mesta so potrebna sredstva združujejo v proračun Skupščine mesta Ljubljane.

Potrebna sredstva naj bi ljubljanske občine združevale na podlagi teh načel:

— da združujejo občine, ki so večje, tako po številu prebivalcev, kot tudi večja po številu TOZD in zaposlenih, sorazmerno več sredstev od manjših občin. To načelo je možno dopolniti še z drugimi kriteriji, ki lahko vplivajo v proračunu mesta na njegovo splošno porabo;

— da združujejo občine, katerim priteka večji prihodki iz naslova prometnih davkov ter taks, kot jih vplačujejo občani te občine, več sredstev od tistih občin, ki nimajo tolikšnega presežka.

Višina in način združevanja sredstev v proračun mesta se bo določilo s posebnim dogovorom med občinami in mestom vzporedno in istočasno s sprejemom proračuna Skupščine mesta Ljubljane.

4. Usmerjanje proračunskih presežkov

Davek iz osebnih dohodkov delavcev naj se uporabi za namene izven splošne porabe v skladu s programom, ki ga bo skupščina sprejela ob sprejemu odloka, ostala razlika med proračunskimi prihodki ter splošno porabo v občini in sredstvi namenjenimi za združevanje v mestu pa predstavlja proračunski presežek. Le-ta naj se prvenstveno usmeri v izgradnjo in vzdrževanje gospodarske infrastrukture, za pospeševanje kmetijstva in druge gospodarske posege ter za dogovorjene naloge na področju skupne porabe.

5. Cilji, ki naj jih dosežemo v splošni porabi

Kakor je že omenjeno naj splošna poraba narašča za 20 % počasneje od rasti družbenega proizvoda.

Ker predvidevamo v »smernicah 1979« letno rast družbenega proizvoda po stopnji 7 %, naj torej splošna poraba narašča po stopnji 5,6 %, upoštevajoč realne vrednosti.

Da počasnejša rast splošne porabe ne bo prizadela njenih uporabnikov in s tem realno zmanjšala količino in kakovost njenih programov je potrebno:

— v redni dejavnosti državnih, upravnih in pravosodnih organih zagotoviti enotna izhodišča in normative za financiranje posameznih organov, tako glede rasti zaposlenih in rasti njihovih osebnih dohodkov. V ta izhodišča naj se vključi tudi čim večja racionalnost v njihovem delu in štednja z delovnimi sredstvi in materialnimi stroški;

— vložiti vse napore za višjo raven strokovnosti kadrov z nadaljnjim strokovnim usposabljanjem, da bo tudi še iz tega vidika omogočeno racionalnejše poslovanje ob sodni modernizaciji in avtomatizaciji postopkov;

— Socialistični zvezi delovnega ljudstva zagotoviti možnost racionalne delitve sredstev za delovanje družbeno-političnih organizacij v občini na podlagi realnih in verificiranih programov dela in nalog posameznih DPO;

— sredstva za delovanje DPO je treba piskati tudi na druge načine, torej zagotoviti, da bo njihova dejavnost financirana iz sredstev pobranih članarin;

— razvijati vse oblike aktivnosti v krajevnih skupnostih in jih krepiti, da bomo skupaj z združenim delom sposobni uresničevati interese o zadovoljevanju skupnih potreb.

Ne najmanj pomembna naloga splošne porabe je namreč v tem, da se vključuje v napore za gospodarsko stabilizacijo in to tako, da se z razpoložljivimi sredstvi racionalno gospodari in varčuje v vseh njenih oblikah z istočasno zagotovitvijo kvalitete opravljenih nalog.

VIII. DRUŽBENOPOLITIČNA SKUPNOST IN DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE

Občinska skupščina, njeni organi in telesa se bodo aktivno vključevali v prizadevanja za uresničevanje smernic družbenega plana v letu 1979, tako da bodo:

— učinkovito ukrepali skladno s pooblastili v primerih, če se ne bodo izvajale nalo-